



ARDEX AF 660

Kontaktno Ljepilo

- Može se nanositi kistom i lopaticom
- Visoka početna snaga lijepljenja
- Univerzalna upotreba za profile i sl.
- Dobra postojanost na omekšivače
- Visoka krajnja čvrstoća



Proizvod ARDEX sustava
Posebno dobra svojstva vezivanja s ARDEX masama za izravnavanje.

Područje upotrebe:

Kontaktno Ljepilo za lijepljenje profila za stube, rubnih letvica i profila te tekstilnih obloga, obloga od PVC-a i gume, plutenih obloga s poledinom od prirodnog pluta i linoleuma u području montaže, primjerice na stubama, zidovima i stropovima na upijajuće i neupijajuće podloge u unutrašnjem prostoru.

Sukladno TRGS 610, načelno više nije potrebna upotreba Ljepila koja sadrže visok udio otapala. Preporučuje se da se više ne koriste Ljepila koja sadrže visok udio otapala. U ARDEX asortimanu stoga su za svako područje primjene dostupni alternativni proizvodi, primjerice ARDEX AF 620 kontaktno Ljepilo bez otapala.

Vrsta:

Polikloroprensko Ljepilo otopljeno otapalima s fugom koja je u velikoj mjeri otporna na omekšivače.

Priprema podloge:

Svojstva podloge moraju udovoljavati zahtjevima iz norme ÖNORM B 2236 Polaganje podnih obloga. Podloga u prvom redu mora biti ravna, trajno suha, čvrsta, nosiva, bez separatora i pukotina te otporna na vlažna opterećenja i pritisak ili je podlogu potrebno na odgovarajući način pripremiti.

Ravnanje podloge vrši se odgovarajućim ARDEX masama za izravnavanje u kombinaciji s ARDEX temeljnim premazima. Za navedena sredstva slijedite njihove upute za obradu.

Estrih od lijevanog asfalta obavezno se mora izravnati slojem debljine najmanje 1,5 mm.

Obrada:

Za obradu angažirati isključivo stručno osoblje.

Sukladno TRGS 610, zaposlenici radi zaštite moraju nositi zaštitne maske. ARDEX AF 660 dobro promiješati i nanijeti finom nazubljenom lopaticom, kistom ili valjkom ravnomjerno na poledinu profila ili obloga te na pripremljenu podlogu. Pritom treba spriječiti veće nakupine Ljepila.

Količina Ljepila mora biti takva da nastane zatvoreni film Ljepila. Nakon što se film od Ljepila potpuno osuši, profili/obloge precizno se polažu na Ljepilo i čvrsto zatrljavaju odnosno utiskuju lupkanjem. Obloga je prohodna odmah nakon lijepljenja.

Lakiranje površine, npr. ploča od prirodnog pluta, moguće je tek nakon 24 sata.

Pored ovih uputa, slijedite upute za polaganje proizvođača obloga, važeće norme i pravila struke.

ARDEX AF 660

Kontaktno ljepilo

Preporučeni način nanošenja i količina za nanošenje:



A5
Kist/valjak



TKB A5
cca. 300 g/m² kod obostranog
nanošenja

Koristite način nanošenja i količinu tako da je osigurano dostatno prekrivanje poledine obloge ljepilom. Ljepilo se nanosi obostrano kistom, valjkom ili nazubljenom lopaticom TKB A5.

Napomena:

Zapaljiva tekućina i aerosol. Nadražuje kožu. Uzrokuje jako nadraživanje očiju. Može uzrokovati pospanost i omamljenost. Toksično za vodene organizme s dugotrajnim efektima.

Čuvati van dohvata djece. Držati podalje od vrućine, vrelih površina, izvora iskrenja, otvorenog plamena i drugih izvora vatre. Zabranjeno pušenje. Koristiti rasvjetu, električna sredstva, ventilacijske sustave sa zaštitom od eksplozije. Spriječiti udisanje pare/aerosola/plina. Nositi zaštitne rukavice, zaštitnu odjeću, zaštitne naočale i zaštitnu masku.

U SLUČAJU KONTAKTA S KOŽOM (ili kosom): odmah skinuti svu kontaminiranu odjeću. Kožu isprati s vodom.

U SLUČAJU KONTAKTA S OČIMA: oči temeljito ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće. Nastaviti s ispiranjem.

Informacije za alergičare dostupne su na broju +43 (0)1/406 43 43, austrijska Centrala za informiranje u slučaju trovanja.

Sadržaj / spremnik odložiti u otpad u skladu s mjesnim/regionalnim/državnim/međunarodnim propisima.

Tehnički podaci prema ARDEX normi kvalitete:

Osnovna sirovina:	polikloropreni, otopljeni otapalima
Potrošnja materijala:	cca. 300 g/m ² ovisno o poledini obloge uz obostrano nanošenje
Temperatura obrade:	preko +15° C
Vrijeme prozračivanja:	15 do 20 minuta
Otvoreno vrijeme:	do 45 minuta na +20° C, relativna vlažnost zraka 65 %
Sredstvo za čišćenje:	razrjeđivač
Prikladno za stolce s kotačima:	da (kotačići u skladu s normom ÖNORM EN 12529)
Prikladno za podno grijanje:	da
Oznaka prema GHS/CLP:	GHS02 „zapaljivo“ GHS07 „nadražujuće“ GHS09 „štetno za okoliš“ Signalna riječ: Opasnost
Oznaka prema ADR:	Razred 3, UN-br. 1133, III, LJEPILA (ugljikovodici, C6-C7, izoalkani, cileni, <5 % n-heksan)
GISCODE:	S1 – materijal za polaganje s visokim udjelom otapala, ne sadrži arome i metanol
Pakiranje:	kanta sadržaja 5 kg neto
Skladištenje:	na hladnom mjestu zaštićeno od smrzavanja, u originalno zatvorenom pakiranju cca. 12 mjeseci u suhim prostorijama, dobro zatvoriti otvoreno pakiranje.